

NALOG ZA ODPRTJE DOKUMENTARNEGA AKREDITIVA ZA FIZIČNO OSEBO

SPREMEMBA DOKUMENTARNEGA AKREDITIVA ZA FIZIČNO OSEBO

Izpolni nalogodajalec:

Ob zahtevani spremembi akreditiva, vpisati št. akreditiva v polje 20 in izpolniti samo podatke, ki se tičejo spremembe.

50	Nalogodajalec:	IBAN:	Akreditivna banka:	
	Telefon:	e-naslov:	20	Dokumentarni akreditiv št. (izpolniti ob spremembi):
			31C	Datum otvoritve (izpolniti ob spremembi):
31D	Kraj/država/SWIFT banke predložitve dokumentov: OTP banka d. d.		31D	Rok veljavnosti:
40A	Prosimo vas, da za naš račun odprete nepreklicni akreditiv: <input checked="" type="checkbox"/> dokumentarni			Preko banke – vašega korespondenta – prejemnik MT700: SWIFT: Naziv banke, kraj:
59	Naziv in naslov upravičenca akreditiva:		32B	Valuta in znesek:
	IBAN / Račun:			<input type="checkbox"/> Akreditivni znesek: <input type="checkbox"/> Zvišanje zneska akreditiva (izpolniti ob spremembi):
72Z	Nov znesek po spremembi:		33B	Znižanje zneska (izpolniti ob spremembi):
			39A	Z odstopanjem: +/- / %
41A	Akreditiv je plačljiv pri <input checked="" type="checkbox"/> akreditivni banki			
	Plačilo akreditiva se izvrši <input checked="" type="checkbox"/> na vpogled			
45A	Opis blaga ali storitve:			
46A	Akreditiv je plačljiv proti predložitvi naslednjih dokumentov:			
71D	Vse provizije in stroške drugih bank plača <input type="checkbox"/> nalogodajalec akreditiva <input type="checkbox"/> upravičenec akreditiva			
	Vsi stroški naše banke se obračunajo v skladu z trenutno veljavnim Cenikom nadomestil za posle s potrošniki. Izjava nalogodajalca: V primeru, da bi ob zapadlosti akreditiv ostal neizkoriščen, ali če se banka za svoje stroške ne bi mogla poplačati pri upravičencu, prevzame nalogodajalec vso odgovornost za povračilo vseh bančnih stroškov v skladu s členom 37 po EPO 600.			
47A	Dodatni akreditivni pogoji:			
40E	Akreditiv naj se odpre v skladu z Enotnimi pravili in običaji za dokumentarne akreditivne, revizija 2007, publikacija MTZ št. 600. Prosimo, da v akreditiv, v kolikor je potrebno, vključite Pravila za Reimbursiranje Publikacija EPR 725			

Način zagotavljanja kritja za odprtje / zvišanje akreditiva:

- Iz kredita pri OTP banki d. d.  
 Drugo:

Kraj in datum:

Podpis nalogodajalca: